

OLD ST.CROIX

1838

NON Plus Ultra

La Galante

THE TASTE OF DISCOVERY - PIONEER SPIRIT IN A BOTTLE

Non Plus Ultra means "nothing further beyond" - a Latin phrase said to mark the edge of the known world. The series is part of our Ultra Premium Collection and celebrates the spirit of exploration, courage, and craftsmanship.

Old St. Croix Non Plus Ultra - La Galante is named after Columbus' ship Santa Maria La Galante, which carried him to St. Croix and the West Indies. The blend is based on carefully selected casks from renowned distilleries in the Caribbean and Central America. It matures in oak barrels that previously held dessert and fortified wines, adding richness, roundness, and warmth.

La Galante captures the floral essence of the West Indies and St. Croix, with a signature hint of orange and citrus. Each batch is limited to a maximum of 2,000 individually numbered bottles, presented in an elegant faceted decanter. La Galante has received top marks from the International Taste Institute.

Discover the undiscovered.

OLD ST.CROIX La Galante NON PLUS ULTRA La Galante

TASTING NOTES

Aroma An inciting scent of orange, caramel, crème brulé and vanilla with notes of mahogany and the aromatic Bay Rum wood that grows wild in the West Indies

Taste Complex, full-bodied and smooth spicy taste with a touch of orange, creamy vanilla and lemon with

notes from oak casks of the finest quality

Finish Rich and creamy with notes from the initial taste that gradually fade into a long aftertaste

Color Dark red mahogany

